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YHMBEpCcanbHbli peneTuTop

JIBa MepeBAHHBIX MTOJIeHa OauHaKoBoii miuHkbl L = 0,7 M, HO pa3HOit TOMIIMHEL, CKPETIUIH
e 2
IIOCIIEIOBATENBHO APYT 3a ApyroM. ILIomans MonepeyHoro ceueHs JIEBoro mojaeHa S, = 28 cM” , a
e 2 .
npasoro S, = 30 cM* . B Kakyr CTOPOHY CMECTHTCA LIEHT Mace MOIyYeHHON GHTyphI?
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YHMBEpCcanbHbli peneTurop

OnHOpoOHBII TOHKHIT cTep:keHb muuHoM L = 120 M cornynmu moa nmpAaMbeIM yriioMm nomoniaMm. Ha kakom
PacCTOAHHHU X IPYT OT APyra HaXOAATCA LEHTPHI TAKECTH ITOIYYHBIINXCA JIBYX €ro 4acTeii?

Llx=31cm
LJx=60cm
LJx=30cm
Llx=23cm

Llix=42cm




YHMBEpCcanbHbli peneTurop

Ha koHIe ToHKOTO cTep:kHa mmHoii L = 0,8 M mpukpeminu xy6 ¢ mmnHoil pe6pa a = 8 cM. Ha Kakom
PacCTOAHMH X OT IIEHTpa Ky0a HaXOMUTCA HEHTP TA/KECTH CHCTEMBI TEJI, €CJIH MacChl Ky0a H CTEPIKHA
paBHBI?

OtBeT: X = CM.
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JIBa mapa OJHMHAKOBOT'O pajuyca H MaccaMi My = 4 Kr g M, = 2 Kl CKPeIUIeHBI HEBECOMBIM CTEPKHEM
mmHoii L = 0,6 M. ITeHTp TAKECTH TaKOil CHCTEMBI HAXOHUTCA OT IIEHTPa CTEPKHA Ha PacCTOAHHH X,
pPaBHOM:
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YHMBEpCcanbHbli peneTurop

ITonmopuna Oanku mmHOI L = 10 M cocToMT M3 JKeye3a, a Apyras MoJIOBHHA 13 cBHHIA. Ha Kakoe
paccTOsAHHE X CMEIIEeH LIEHTP TAKECTH OAIKH OT €€ reoMeTpuueckoro neHTpa? IImoTHOCTD Kenesa

Kr Kr
p,. = 11200 3 » IUIOTHOCTS CBHHIIA P = 7800 i

OtBeT: X = CM.




